
 

 

 

  

ɈɉɂɋȺɇɂȿ ɆȿɋɌɈɉɈɅɈɀȿɇɂə ȽɊȺɇɂɐ 
Ɍɟɪɪɢɬɨɪɢɚɥɶɧɨɣ ɡɨɧɵ Ɉ-1 

(ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɨɛɴɟɤɬɚ, ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɝɪɚɧɢɰ ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɨɩɢɫɚɧɨ (ɞɚɥɟɟ - ɨɛɴɟɤɬ) 
 

 

Ɋɚɡɞɟɥ 1 

ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ 

 

№ ɩ/ɩ ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɨɛɴɟɤɬɚ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ 

1 2 3 

1 Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɨɛɴɟɤɬɚ 169810, Ʉɨɦɢ Ɋɟɫɩ, ɂɧɬɚ ɝ, əɪɩɢɹɝ ɞ 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɨɛɴɟɤɬɚ +/- ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ 

(Ɋ+/- Ⱦɟɥɶɬɚ Ɋ) 

2213 ɤɜ.ɦ ± 10 ɤɜ.ɦ 

3 ɂɧɵɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɨɛɴɟɤɬɚ Ƚɨɫɬɢɧɢɱɧɨɟ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ - , Ɋɟɥɢɝɢɨɡɧɨɟ 
ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ - , Ɇɚɝɚɡɢɧɵ - , Ɉɛɳɟɫɬɜɟɧɧɨɟ 
ɩɢɬɚɧɢɟ - , Ɋɵɧɤɢ - , Ʉɭɥɶɬɭɪɧɨɟ ɪɚɡɜɢɬɢɟ - , 
Ɋɚɡɜɥɟɱɟɧɢɹ - , Ɍɭɪɢɫɬɢɱɟɫɤɨɟ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ - , 
Ɉɬɞɵɯ (ɪɟɤɪɟɚɰɢɹ) - , Ɂɞɪɚɜɨɨɯɪɚɧɟɧɢɟ - , 
Ʉɨɦɦɭɧɚɥɶɧɨɟ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ - , Ȼɵɬɨɜɨɟ 
ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ - , ȼɟɬɟɪɟɧɚɪɧɨɟ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ - , 
Ɉɛɳɟɫɬɜɟɧɧɨɟ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ - , Ɉɛɟɫɩɟɱɟɧɢɟ 
ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɝɨ ɩɪɚɜɨɩɨɪɹɞɤɚ - , Ɉɛɴɟɤɬɵ ɬɨɪɝɨɜɥɢ 
(ɬɨɪɝɨɜɵɟ ɰɟɧɬɪɵ, ɬɨɪɝɨɜɨ-ɪɚɡɜɥɟɤɚɬɟɥɶɧɵɟ ɰɟɧɬɪɵ 
(ɤɨɦɩɥɟɤɫɵ) - , Ȼɚɧɤɨɜɫɤɚɹ ɢ ɫɬɪɚɯɨɜɚɹ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɶ 
- , Ɉɛɟɫɩɟɱɟɧɢɟ ɧɚɭɱɧɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ - , ɋɜɹɡɶ - , 
Ɉɛɴɟɤɬɵ ɩɪɢɞɨɪɨɠɧɨɝɨ ɫɟɪɜɢɫɚ - , Ⱥɜɬɨɦɨɛɢɥɶɧɵɣ 
ɬɪɚɧɫɩɨɪɬ - , Ɉɛɴɟɤɬɵ ɝɚɪɚɠɧɨɝɨ ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ - 



 

 

Ɋɚɡɞɟɥ 2 

ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨɛɴɟɤɬɚ 

1. ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɋɄ 63 А1 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɨɛɴɟɤɬɚ 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 
ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ  

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɩɨɥɨɠɟɧɢɹ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 
(Ɇt), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ 
ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɹ 

ɬɨɱɤɢ ɧɚ 
ɦɟɫɬɧɨɫɬɢ (ɩɪɢ 

ɧɚɥɢɱɢɢ) 

ɏ Y 

1 2 3 4 5 6 

Ɂɨɧɚ1(1) – – – – – 

5 7371455.15 1587218.04 Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 Ɂɚɤɪɟɩɥɟɧɢɟ 
ɨɬɫɭɬɫɬɜɭɟɬ 

6 7371463.38 1587231.06 Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 Ɂɚɤɪɟɩɥɟɧɢɟ 
ɨɬɫɭɬɫɬɜɭɟɬ 

7 7371476.53 1587252.16 Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 Ɂɚɤɪɟɩɥɟɧɢɟ 
ɨɬɫɭɬɫɬɜɭɟɬ 

8 7371444.56 1587275.84 Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 Ɂɚɤɪɟɩɥɟɧɢɟ 
ɨɬɫɭɬɫɬɜɭɟɬ 

9 7371423.07 1587242.34 Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 Ɂɚɤɪɟɩɥɟɧɢɟ 
ɨɬɫɭɬɫɬɜɭɟɬ 

5 7371455.15 1587218.04 Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 Ɂɚɤɪɟɩɥɟɧɢɟ 
ɨɬɫɭɬɫɬɜɭɟɬ 

Ɂɨɧɚ1(2) – – – – – 

1 7371320.96 1587293.38 Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 Ɂɚɤɪɟɩɥɟɧɢɟ 
ɨɬɫɭɬɫɬɜɭɟɬ 

2 7371330.81 1587309.37 Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 Ɂɚɤɪɟɩɥɟɧɢɟ 
ɨɬɫɭɬɫɬɜɭɟɬ 

3 7371312.40 1587321.53 Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 Ɂɚɤɪɟɩɥɟɧɢɟ 
ɨɬɫɭɬɫɬɜɭɟɬ 

4 7371289.73 1587300.89 Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 Ɂɚɤɪɟɩɥɟɧɢɟ 
ɨɬɫɭɬɫɬɜɭɟɬ 

1 7371320.96 1587293.38 Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 Ɂɚɤɪɟɩɥɟɧɢɟ 
ɨɬɫɭɬɫɬɜɭɟɬ 

3. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɱɚɫɬɢ (ɱɚɫɬɟɣ) ɝɪɚɧɢɰɵ ɨɛɴɟɤɬɚ 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 
ɬɨɱɟɤ ɱɚɫɬɢ 

ɝɪɚɧɢɰɵ 

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ  

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɩɨɥɨɠɟɧɢɹ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 
(Ɇt), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ 
ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɹ 

ɬɨɱɤɢ ɧɚ 
ɦɟɫɬɧɨɫɬɢ (ɩɪɢ 

ɧɚɥɢɱɢɢ) 

ɏ Y 

1 2 3 4 5 6 

– – – – – – 

 

  





 

 

Ɍɟɤɫɬɨɜɨɟ ɨɩɢɫɚɧɢɟ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ ɨɛɴɟɤɬɚ 

ɉɪɨɯɨɠɞɟɧɢɟ ɝɪɚɧɢɰɵ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰɵ ɨɬ ɬɨɱɤɢ ɞɨ ɬɨɱɤɢ 

1 2 3 

– – – 

 


